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З інтеграцією України у світовий економічний простір та 

прагненням до вступу у ЄС набули особливої актуальності 

інструменти, що сприяють попередженню неправомірної поведінки у 

сфері зовнішньоекономічної діяльності, забезпеченню захисту прав 

громадян, суб’єктів господарювання та державних органів у митній 

сфері, а також дотримання ними правил митної справи. 

Одним з порушень митних правил, яке на сьогодні набуває 

розмірів масового антисоціального явища є незаконне переміщення 

товарів через митний кордон України, яке порушує норми економічної 

стабільності, обороноздатності та громадської безпеки нашої країни, 

призводять до низки негативних наслідків, зокрема:  

 втрат Держбюджету України шляхом ненадходження 

відповідних митних платежів та податків;  

 негативного іміджу та рейтингу  України на міжнародному 

поприщі та погіршення інвестиційного клімату;  

 можливої загрози життю та здоров’ю споживачів та 

користувачів товарів, що ввозяться на митну територію України поза 

митного контролю та контролю з боку інших контролюючих органів 

(заходи офіційного контролю);  

 стимулювання недоброякісної конкуренції, яка чинить шкоду 

суб’єктам господарювання та негативно впливає на розвиток 
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національної економіки, створює загрозу економічній та соціальній 

безпеці України. 

Сучасне законодавство України, спрямоване на захист інтересів 

фізичних та юридичних осіб та сприяння сфері господарської і 

зовнішньоекономічної діяльності. 

Проблема правопорушень та боротьби з ними становить одну 

з найголовніших проблем України за всі часи її існування. Протягом 

останніх років спостерігається стійка динаміка щодо зростання обсягів 

протиправної діяльності, пов’язаної з незаконним переміщенням 

товарів, яка, за прогнозами фахівців, буде зберігатися й надалі. Питома 

вага зазначених правопорушень (з урахуванням невиявлених) у 

загальній кількості порушень митних правил становить в середньому 

від 30 % до 40 %. При цьому і практики, і теоретики сходяться на 

думці, що незаконне переміщення товарів є високолатентним 

правопорушенням і реальні показники його стану та динаміки значно 

перевищують зареєстровані. 

Відповідно до ст. 458 Митного кодексу України (далі МКУ) 

порушення митних правил є адміністративним правопорушенням, яке 

являє собою протиправні, винні  дії чи бездіяльність, що посягають на 

встановлений МКУ та іншими актами законодавства України порядок 

переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення 

через митний кордон України, пред’явлення їх митним органам для 

проведення митного контролю та митного оформлення. 

Суб’єктами адміністративної відповідальності за порушення 

митних правил можуть бути громадяни, які на момент вчинення такого 

правопорушення досягли 16-річного віку, а при вчиненні порушень 

митних правил підприємствами – посадові особи цих підприємств. 

Норми, що встановлюють відповідальність за порушення 

митних правил, встановлені  розділом ХVIII МКУ «Порушення 

митних правил і відповідальність за них».  

Серед видів адміністративних стягнень передбачено  

попередження, штраф, або конфіскація товарів, транспортних засобів 

комерційного призначення – безпосередніх предметів порушення 

митних правил, товарів, транспортних засобів із спеціально 

виготовленими сховищами (тайниками).  

Серед основних правопорушень в митній галузі слід виділяти 

переміщення або дії, спрямовані на переміщення товарів, 

транспортних засобів комерційного призначення поза митним 

контролем, з незаконним звільненням від митного контролю; 

внаслідок зловживання службовим становищем посадовими особами 

митного органу; переміщенням або діями, спрямованими на 

переміщення товарів з приховуванням від митного контролю: з 
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використанням спеціально виготовлених сховищ (тайників) та інших 

засобів або способів, що утруднюють виявлення таких товарів; 

шляхом надання одним товарам вигляду інших; з поданням митному 

органу підроблених документів чи документів, одержаних незаконним 

шляхом. 

Існування незаконного переміщення товарів в сучасному 

українському суспільстві відбувається з сукупності причин 

політичного, економічного та соціального характеру.  

Подальші кроки щодо зниження фактів незаконного 

переміщення товарів та забезпечення здоров’я громадян ми пов’язуємо 

із розвитком законодавства у цій сфері, а також стабілізації економіки, 

вирішення соціальних проблем та нормалізації політичної складової в 

суспільстві.  

 
Науковий керівник - к.т.н., ст. викл.  
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ФАКТОРИ РОЗВИТКУ РИНКУ  

ЕКОПРОДУКЦІЇ В УКРАЇНІ 

 

Патичук М.П., студент  ІІІ курсу  

факультету митної справи, матеріалів та технологій,  

Луцький національний технічний університет, м. Луцьк 

 

Основними чинниками, що впливають на розвиток 

вітчизняного ринку еко продукції, варто відзначити збільшення попиту 

споживачів, спрямованість на сталий розвиток і європейську 

інтеграцію, закріплені у національному законодавстві і міжнародних 

зобов’язаннях нашої країни. Сучасні споживачі більш обізнані щодо 

екологічної ситуації, тому вони більш вимогливі щодо екологічних 

товарів або послуг. Так повільно з’явився абсолютно новий ринок. У 

результаті цього, виробники, які не були зацікавлені в тому, щоб 

виготовляти еко продукцію, стали  змушені виходити на еко ринок, 

тому що це вигідніше.  

Вивчення споживачів еко товарів та екологічних покупок 

викликає все більший інтерес, як з точки зору науки, так і з точки зору 

бізнесу та уряду. До споживачів екологічних товарів, варто віднести 

таких, чиє споживання значною мірою визначається їхніми інтересами 

для довкілля та суспільства. Ці споживачі вважають, що купуючи 

органічну продукцію, можуть впливати на довкілля та сприяти його 

збереженню. Такі споживачі часто купують органічні продукти через 
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